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1. C seçeneðinde “gelmek” sözcüðünün olumsuzu
verilmiþtir. D seçeneðinde ise “doðmak” - “batmak”
kavramlarý anlamca karþýttýr.      

Yanýt: D

2. D seçeneðindeki altý çizili sözcükte “sýkýlýp bunal-
mak” anlamý varken, diðer seçeneklerdeki altý çizili
sözlerde “acýmak” anlamý vardýr.  

Yanýt: D

3. D seçeneðinde “Meydana gelmemiþ bir olayýn
yankýsý çýkmaz.” anlamý vardýr. Diðer seçeneklerde
ise “Harcayabilmek için çalýþýp kazanmak gerekir.”
anlamý vardýr.   

Yanýt: D

4. B seçeneðindeki “etkileyici” sözcüðü, cümleye
kiþisel deðerlendirme anlamý katmaktadýr. 

Yanýt: B

6. Paragrafta, kilimlere hak ettiði deðerin verilmemesi-
nin, kilimin ayak altýndan kurtulamayýp üvey evlat
muamelesi görmesinin üzerinde durulmaktadýr.

Yanýt: A

7. Parçadaki çocuk, duygularýný anlatýrken yaþadýðý
yerden ayrýlmayý hiç istemediðinden söz etmemiþ-
tir. 

Yanýt: B

9. Parçada, yeterli güven duygusu taþýyan çocuðun
etrafýndakilere tutumundan söz edilmediði için
D seçeneðine ulaþýlamaz.     

Yanýt: D

8. Parçada, “Dede Korkut”ta çevrenin kesin olarak
söylenmediði için belirsiz olduðu; yani çevre betim-
lemelerine yer verilmediði belirtilmektedir.   

Yanýt: C

10. Cümlede “heyecanlandýrmak” eylemini “çok” sözcü-
ðü miktar bakýmýndan belrtmektedir.    

Yanýt: B

5. Grafikte, büyük kentlerdeki öðrencilerin yaptýðý
kitap yardýmýna yer verilmediðinden B seçeneðine
ulaþýlamaz.

Yanýt: B
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21. 2. cümlede, eylemi zaman yönüyle sýnýrlayan bir
söz yoktur.  

Yanýt: B

19. 2, 3 ve 4 numaralý bölümlerde ikilemeler eylemi
belirtirken, 1 numaralý bölümde adý nitelemektedir.  

Yanýt: D

20. D seçeneðinde eylemi miktar bakýmýndan belirten
sözcük vardýr.

Yanýt: D

17. “-mýþ (-miþ / - muþ / -müþ)” eki; A, B ve D seçenek-
lerine “baþkasýndan öðrenme” anlamýný katmýþtýr. C
seçeneðine ise “sonradan fark etme” anlamýný kat-
mýþtýr.

Yanýt: C

18. 1, 2, 3 numaralý cümlelerde dilek kipiyle çekimlen-
miþ eylem; 4 numaralý cümlede ise haber kipiyle
çekimlenmiþ eylem vardýr.  

Yanýt: D

16. D seçeneðinde ellerde gerçekleþen deðiþim (nasýr-
laþmak) belirtilmektedir.   

Yanýt: D

15. “Solmak”, “oluþ” eylemi; “uyumak”, “durum” eylemi
olduðundan bu iki eylemin tablodaki yeri deðiþtiril-
melidir. 

Yanýt: A

13. “Alnýma” sözcüðünde ünlü düþmesi vardýr. A, B ve
D seçeneklerindeki “sýyrýklarla, ayrýntýda, kývrýmlý”
sözcüklerinde ünlü düþmesi görülmektedir. C seçe-
neðinde ise ünlü düþmesi yoktur.

Yanýt: C

12. Parçada, yazar þiirin yazýnsal ürünlerden ayýrýcý
özelliðini açýklamaktadýr.    

Yanýt: B

11. Cümlelerde, “tembel insanlar” ile “çalýþkan insanlar”
karþýlaþtýrýlmýþtýr.

Yanýt: A

14. “Ýzmir aðlýyor” sözcükleri arasýnda “ulama”, “aðlý-
yor” sözcüðünde “ünlü daralmasý”, “yokluðuna” söz-
cüðünde “ünsüz yumuþamasý” vardýr; dizelerde
“ünsüz benzeþmesi” yoktur.  

Yanýt: D
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1. Ýsmi A harfi ile baþlayan yazarlarýn kitap sayýsý : x
olsun.

= oldu.

5x = 24 + 3x

2x = 24

x = 12 bulunur. Raftaki kitap sayýsý 3+5+12=20 dir.

Yanýt: D

3—5
x—–––––3+5+x

5. Bitki dikildiðinde 20 cm boyundadýr. Grafiðe
bakýldýðýnda bitkinin boyunun yýlda 10 cm uzadýðý
anlaþýlmaktadýr. 10 yýlda 10.10 = 100 cm uzayacak
olan bitkinin uzunluðu 20 + 100 = 120 cm ye ulaþa-
caktýr.

Yanýt: C

3.

Yanýt: D

(n+2)! + (n+1)!
(n+1)! = 12

(n+2) . (n+1)! + (n+1)!
(n+1)! = 12

(n+1)! . ((n+2) + 1)
(n+1)! = 12

n + 3 = 12
n = 9  dur.

6. –130 = – 1 olmalýdýr.  (–13)0 ≠ –130 dikkate alýn-
malýdýr.

Yanýt: A

2.

|BC| = |4| + |–3| = 4+3 = 7 br

|AB| = |2| – |1| = 2–1 = 1 br

Dikdörtgenin çevresi = 2.(7+1)

= 16 br dir.

Yanýt: B

–3 4

2
1

A
B

D
C

x

4.

2 – 52 = – 50 bulunur.

Yanýt: A

a

7.

Yanýt: A

6 tane = 6.x

1 tane = 1.5 = 5

1 tane = 1.x2 = x2

x2 + 6x+5 ile ifade edilebilir.
Bu ifade ise (x+1).(x+5) in açýlýmýyla ifade edilir.

(x+1) . (x+5) = x2+5x+x+5 = x2+6x+5
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10. A maðazasý 80 – = 64 TL ye satar.

B maðazasý 70 – = 59,5 TL ye satar.

C maðazasý 100 – = 60 TL ye satar.

D maðazasý 90 – = 67,5 TL ye satar.

En ucuza alabileceðimiz maðaza B maðazasýdýr.

Yanýt: B

90.25—––––100

100.40—–––––100

70.15—––––100

80.20—––––100

8. 15 : 3 + 2 . 8 – 12 + 7 . 3

= 5 + 16 – 12 + 21

= 30 bulunur.

Yanýt: C

9. Her üç gazeteyi de okuyanlar 

= %100 – (%20 +%30+%15) 

= %35 tir.

Yanýt: D

%20 8 birim
%35 x–

7 2

x = = 14 birim ile gösterilir.
4
1

35.8
20

11. Þekillerdeki karþýlýklý sayýlar arasýnda 2 katýnýn 1
fazlasý kuralý uygulamýþtýr. 

3x2+1 = 7

6x2+1 = 17

4x2+1 = 9

s = 6x2+1 = 13 olmalýdýr.

Yanýt: B

12.

[DC] // [AB] olduðundan

m(BéAE) = m(AéED) olur.

|AD| = x cm ise |DE| = x cm ve |AB| = 2x cm olur.

[AD] // [EF],  A(AÿDE) = S ve A(ABCD) = 45 ise,

A(ABCD) = 4.3 = 12 cm2 dir.

Yanýt: C

D E C

A B

x

x

2x

F

S

S
2S

x

13.

3x–2 = 2x+10

3x–2x = 10 + 2

x = 12  cm dir.

|DC| = 2.12+10 = 34 cm dir.  

Yanýt: C

|OK| = |OL|
olduðundan |AB| = |DC| dir.

[OL] ⊥ [AB]
[OK] ⊥ [DC]
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14.

m(DéCE) = m(DéBH) ([CE // [BH)

m(KéAF) = m(KéBH) ([BH // [AF)

3x+2x = 105°

5x = 105°

x = 21°   dir.

Yanýt: C

2x

3x E
D

C

B

A

K

F

2x
3x H

15. Sayý x olsun.

+ 3 (x+3) = 40 olur.

Yanýt: D

x–2—–––2

16. 3 yýl sonra üçünün yaþlarý toplamý 29 ise bugün
üçünün yaþlarý toplamý 29 – 3.3 = 29 – 9 = 20 dir.

Melis ve Tuðba’nýn bugünkü yaþlarý toplamý x ise
Hakan’ýn bugünkü yaþlarý toplamý 3.x dir.

Üçünün bugünkü yaþlarý toplamý x+3x = 20 ise

4x = 20

x = 5 bulunur.

Hakan’ýn bugünkü yaþý 3x = 3.5 = 15 tir.

Yanýt: A

18.

Birler basamaðýna sadece çift rakam yazmalýyýz.
Bu durumda, sadece 4 ü yazabiliriz. Yani seçebile-
ceðimiz 1 rakam vardýr. Yüzler basamaðýna 5 – 1 = 4
farklý rakam, onlar basamaðýna 5 – 2 = 3 farklý
rakam yazabiliriz. 4 x 3 x 1 = 12 tane rakamlarý fark-
lý 3 basamaklý çift doðal sayý yazýlabilir.

Yanýt: D

= 124 3 1

17.

1 – = dir.

= 3. = dýr.

= dir.

Yanýt: A

17—–2

$ %6 – 5
–2

= 6 + 5
2

2—–1
3—–––1––2

1—–2
1—–2

6 – 5
3

1
2

4 –
1 –

iþlemimizi aþaðýdan yukarýya
doðru yaparsak;
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1. Karbonhidratlarýn kimyasal sindirimi aðýz ve inceba-
ðýrsakta, proteinlerin kimyasal sindirimi mide ve in-
cebaðýrsakta, yaðlarýn kimyasal sindirimi incebaðýr-
sakta gerçekleþir.

Vitaminler ise kimyasal sindirime uðramadan direkt
kana karýþýr.

Yanýt: C

6. Besin piramidindeki tüm canlýlarýn çoðalmasýný
saðlayan etken ilk basamaðý oluþturan üretici can-
lýlarýn çoðalmasýdýr.

Yanýt: D

2. Adrenalin hormonu, korku, heyecan gibi tepkilerin
oluþmasýný saðlayarak kalp atýþ hýzý ile solunum hý-
zýný artýrýr.

Tiroksin hormonu, metabolizmada hücrelerin O2 tü-
ketimi ile enerji üretiminin artmasýný saðlar.

Ýnsülin hormonu, kandaki þekerin fazlasýnýn hücre-
lere geçmesini ve glikojen olarak depolanmasýný
saðlar.

Yanýt: C

3. Presbitlik, genellikle yaþlýlarda görülür. Yakýný net
görememe durumudur.

Miyop, uzaðý net görememe durumudur.

Renkkörlüðü, kýrmýzý ve yeþili ayýrt edememe duru-
mudur.

Yanýt: A

4. Su; deri, akciðer ve böbrek tarafýndan dýþarý atýlýr. I.
bilgi doðrudur.

Tabloya göre boþaltým ürünü en fazla olan organ
böbrektir. II. bilgi doðrudur.

Tabloya göre; su 3 organ; üre, CO2 ve amonyak 1
organ; mineral ise 2 organ tarafýndan boþaltýlýr. III.
bilgi yanlýþtýr.

Yanýt: B

5. Miyelinli sinir hücresinin iletim hýzý daha fazla
miyelinsizde ise iletim hýzý daha azdýr.

Sinir aðýndaki hücre sayýsý arttýkça iletim yavaþlar.
Çünkü alýnmasý gereken yol uzar.

Bu durumda K sinir aðýnda miyelinli hücreler ve
hücre sayýsý az olmalýdýr. L sinir aðýnda miyelinsiz
hücreler ve hücre sayýsý fazla olmalýdýr.

Yanýt: C
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12. Yatayda yapýlan iþ cismin kütlesine baðlý deðildir.
Dolayýsýyla F kuvvetinin yaptýðý iþ W1 deðiþmeye-
cektir. Kütle arttýkça sürtünme kuvveti artacaðýndan
sürtünme kuvvetinin yaptýðý iþ artacaktýr. Net kuvvet
F kuvveti ile sürtünme kuvvetinin yaptýðý iþin farký-
na eþit olduðundan net kuvvetin yaptýðý iþ azalacak-
týr.

Yanýt: C

13.

Yanýt: A

3h

h

L

K

yer

L

EPK = GK . 3h

EPL = GL . h

EPL = 3GK . h

I3GK = GL

IIEPK = EPL

Kuvvet kazancý =
P
F

=
3GK
GK

= 3

olduðundan,  K cismi h kadar
çekilirse L cismi h/3 kadar
yukarý çýkar. III

7. Tabloda gösterilen K maddesi saf madde olan ele-
ment molekülünü, L maddesi ise saf madde olan
bileþiði ifade ediyor.

Buna göre, Þekil II deki tabloda verilen bilgilerden
2, 4, 5, 6 elementler için, 1, 2, 3 bileþikler için
doðrudur.

Yanýt: B

8. Metaller sayýlarý oldukça fazla olan elementlerdir.
Tel ve levha haline getirilir. Yüzeyleri parlaktýr.
Kendi aralarýnda bileþik oluþturmazlar. Elektron ve-
rerek kararlý hale geçerler. 

Bu bilgilere göre Özer’in söylediði bilgi yanlýþtýr.

Yanýt: C

9. Tuzlu su çözeltisi elektrik akýmýný ilettiði için Ozan’ýn
tahmini doðrudur. Kaplarda bulunan çözeltilerin
deriþimleri arasýnda I > II > III büyüklük iliþkisi
vardýr.Bu nedenle Umut’un tahmini de doðrudur.
Ancak II. kaptaki çözeltinin deriþimi III. kaptakinden
fazla olduðu için Sýla’nýn tahmini yanlýþtýr.

Yanýt: B

10. Þemaya göre çözelti homojen karýþýmdýr. Heterojen
karýþým çözelti olamaz.

Yanýt: A

11.

Metaller kendi aralarýnda bileþik oluþturmaz. Ame-
tallerle iyonik baðlý bileþik oluþtururlar. Ametallerde
kendi aralarýnda kovalent baðlý bileþik oluþturur.
Ancak soygazlar  hiç bir maddeyle bileþik oluþtur-
mazlar.

Yanýt: C

12X 2 8 2
3. periyot 2A grubunda
bulunan metaldir.

15Y 2 8 5
3. periyot 5A grubunda
bulunan ametaldir.

18Z 2 8 8
3. periyot 8A grubunda
bulunan soygazdýr.

20T 2 8 8
4. periyot 2A grubunda
bulunan metaldir.2
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15. Ampermetre devreye seri, voltmetre ise devreye
paralel baðlanýr. Bunun gösterildiði elektrik devresi
C seçeneðinde verilmiþtir.

Yanýt: C

17. Kalýn kenarlý mercek gelen ýþýk ýþýnlarýný daðýtarak,
ince kenarlý mercek toplayarak kýrar. Prizmalar ise
geliþ açýsýna baðlý olarak ýþýk ýþýnlarýný kýrarak
doðrultularýný deðiþtirir.

Yanýt: C

18. Dünya’mýzýn uydusu olan Ay Mert’in verdiði tanýma
uymaktadýr. Tunç’un ifadesi Kýzýl Gezegen Mars’ý
ifade etmektedir. Zeynep’in ifadesi ise halkalý geze-
gen Satürn’ü ifade etmektedir.

Yanýt: B

14.

G cismi sabit hýzla yerden yukarýya doðru çýkartýldý-
ðýndan kinetik enerjisi deðiþmez. Yukarýya çýktýkça
yükseklik artacaðýndan cismin potansiyel enerjisi
de artar. Mekanik enerji cismin potansiyel enerjisi
ile kinetik enerjisinin toplamýna eþit olduðundan po-
tansiyel enerjisi arttýðýndan mekanik enerjisinin de
artmasý gerekir.

Yanýt: D

G

yer

motor

16.

X çubuðu topraklandýðý için nötr haldedir. Nötr X çu-
buðuna pozitif yüklü küre yaklaþtýrýlýrsa cisim top-
raktan (–) yük çeker. X çubuðunun küreye yakýn
olan kýsmý (–) olur. Toprak baðlantýsý kesildikten
sonra pozitif yüklü küre uzaklaþtýrýlýrsa X çubuðu
negatif olur.

Plastik çubuk yalýtkan olduðundan pozitif yüklü kü-
renin yaklaþtýrýlmasý cisimde bir deðiþikliðe neden
olmaz.

Yanýt: D

plastik çubuk

Y+

metal çubuk

X
+
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1. Osmanlý Devleti, oluþturduðu týmar sistemiyle hem
tarýmsal üretimde sürekliliði saðlamýþ, hem de top-
raklarýnýn güvenliðini saðlayarak sürekli savaþa ha-
zýr bir ordu oluþturmuþtur.

Yanýt: A

2. Osmanlý Devleti’nin daðýlma sürecine girmesinde
1789 yýlýnda Fransa’da ortaya çýkan ihtilal Avru-
pa’da yaþanan diðer geliþmelere göre daha etkili ol-
muþtur.

Yanýt: C

3. Osmanlý Devleti’nin Belgrat Antlaþmasý ile Fransýz-
lara verdiði kapitülasyonlarý sürekli hale getirmesi
ve 1838 Balta Limaný Ticaret Antlaþmasý’yla da Ýn-
giliz tüccarlarýný ülke içinde mal taþýnmasý için öde-
nen gümrük vergisinden muaf tutmasý Osmanlý
ekonomisini dýþa baðýmlý hale getirmiþtir.

Yanýt: D

4. Köprülü Mehmet Paþa saraya sunduðu þartlarýn ka-
bul edilmesi üzerine sadrazamlýk görevine gelmiþtir.
Bu durum O’nun devletin yönetim þeklini deðiþtirdi-
ðinin göstergesi olamaz.

Yanýt: A

5. Soru metninde verilen Karlofça Antlaþmasý’nýn
maddeleri incelendiðinde Osmanlý Devleti’nin bü-
yük ölçüde toprak kayýplarýna uðrayarak batý sýnýr-
larýnýn daraldýðý ve batýlý devletlerin Osmanlý Devle-
ti üzerinde üstünlük saðladýðý yargýlarýna ulaþýlabi-
lir.

Yanýt: D

6. Osmanlý Devleti’nin Duraklama Dönemi’ne girmesi-
nin temel nedeni merkezi otoritenin sarsýlarak bo-
zulmasýdýr.

Yanýt: C

8. Selçuklu sultanlarýnýn tarýmsal üretimi artýrmaya yö-
nelik din ve ýrk ayrýmý yapmaksýzýn yapmaksýzýn
boþ arazileri halka daðýtmasý siyasi kargaþanýn
doðmasýna neden olmayacaktýr.

Yanýt: D

9. Günlük yaþantýmýzdaki kiþileri anlayabilmemiz için
kendimizi onlarýn yerine koymamýz gerektiðini sa-
vunan kiþi empatinin önemini vurgulamak istemiþtir.

Yanýt: C

10. Soru metninin tümü gözönünde bulundurulduðunda
metinde boþ býrakýlan yere “Genç nüfusun fazlalýðý-
nýn” ifadesinin getirilmesi daha uygun olacaktýr. 

Yanýt: A

7. Türk beyliklerini hakimiyet altýna alarak Anadolu
Türk siyasi birliðini saðlamaya çalýþan Osmanlý
Devleti’nin Bursa’yý baþkent yapmasý Anadolu Türk
siyasi birliðini saðlamaya yönelik bir giriþim deðildir.

Yanýt: A
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

11. 2000 yýlý sayým sonuçlarýna göre bölgelerin kentleþ-
me oranlarýnýn verildiði grafikte bölgelerin nüfus
miktarýnýn verilmediðinden bölgelerin nüfus miktarý-
nýn azaldýkça kentleþme oranýnýn azaldýðý ifadesine
ulaþýlamaz.

Yanýt: C

12. 2000 yýlý sayým sonuçlarýnýn verildiði tablodaki bilgi-
lere dayanarak bölgelerde yaþayan kentli ve köylü
nüfus miktarýna ulaþýlamaz.

Yanýt: D

13. Haritada verilen yöreler ile nüfus özelliklerinin veril-
diði maddeler karþýlaþtýrýldýðýnda haritada 3 nolu
yöre açýkta kalmaktadýr.

Yanýt: C

15. Sanayi Devrimi ile devletlerin hammadde, pazar ve
sermaye ihtiyacý artmýþ bu durum devletler arasýn-
daki rekabeti artýrarak l. Dünya Savaþý’na giden sü-
reci hýzlandýrmýþtýr. 

Yanýt: B

14. Soru metninde verilen taným gözönünde bulundu-
rulduðunda Ozan ve kardeþi Gaye’nin yarýyýl tatilini
geçirmek üzere Uludað’a gitmesi geçici göçe örnek
oluþturur.

Yanýt: B

18. Soru metni incelendiðinde Kuran-ý Kerim’in ilk vahiy
olduðu söylenemez.

Yanýt: C

16. Soru metninde verilen Zümer Suresi’nin 9. ayeti
doðrultusunda dinin emirleri sorgulanýrsa din yolun-
dan ayrýlabilinir yorumu yapýlamaz.

Yanýt: D

17. Ruh çaðýrmak, sihir ve büyü yapmak ile fal bakmak
batýl inanýþlardan, adak adamak batýl inanýþlar ara-
sýnda yer almaz.

Yanýt: D
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SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

18. Haçlý Seferleri’yle Pusula’nýn Avrupa’ya taþýnmasý
Avrupa’nýn kapalý ekonomik yapýdan çýkarak zen-
ginleþmesinin önünü açmýþtýr.

Yanýt: C

16. Anayasamýzýn 5. maddesiyle devletimizin bazý te-
mel amaç ve görevleri belirtilmiþtir. Bu görev ve
amaçlar gözönünde bulundurulduðunda devletimi-
zin sosyal devlet anlayýþýný benimsediði ifadesine
ulaþýlýr.

Yanýt: D

17. Batlamyus, Kopernik, Galileo ve Takiyüddin astro-
nomi bilimi üzerine çalýþmalar yapmýþlardýr.

Yanýt: D
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1. Astronotlarýn aya ayak basmalarý geçmiþte gerçek-
leþtiði için geçmiþ zamaný ifade eden B þkký
doðrudur.

Yanýt: B

2. Resimde yaþlý adam bastonla yürüdüðü için A
þýkkýndaki “büyükbabam çok yaþlý, bu yüzden bas-
tonla yürümek zorunda” ifadesi doðrudur.

Yanýt: A

3. Resimde müzik dinleyen kýzý ifade eden seçenek B
þýkkýdýr.

Yanýt: B

4. Resimlerde Mehmet Okur ile Roberto Carlos
karþýlaþtýrýlmýþtýr. Buna göre D þýkkýnda belirtilen
“Mehmet Okur, Roberto Carlos’tan daha uzundur.”
ifadesi doðrudur.

Yanýt: D

5. Soruda “Saat þu anda 13.00. Ýki saat önce saat
kaçtý?” denilmektedir. Saat 11.00’i gösteren
seçenek B þýkkýdýr.

Yanýt: B

6. Soruda dün ne yaptýklarý sorulmaktadýr. Verilen
resme göre C þýkkýndaki “alýþveriþe gittiler” ifadesi
doðrudur.

Yanýt: C

7. Verilen resimlerde adamýn önceki ve þimdiki duru-
mu karþýlaþtýrýlýyor. A þýkkýnda adamýn daha önce
bekar, þimdi ise evli olduðu anlatýlmaktadýr.

Yanýt: A

8. Soruda “ne tarz filmleri tercih edersin?” diye sorul-
maktadýr. Doðru cevap aksiyon filmleri olmasý
gerektiði için D þýkký doðru seçenektir.

Yanýt: D

9. A kiþisi “ Bu sabah otobüsü kaçýrdým. Bu yüzden
okula geç kaldým.” demektedir. B kiþisinin söyleme-
si gereken “Neden taksiye binmedin?” sorusu C
þýkkýnda verilmiþtir.

Yanýt: C

10. Soruda “Telefonu kullanabilirmiyim?” ifadesine
karþýn A þýkkýndaki “Tabii ki” ifadesi doðrudur.

Yanýt: A

11. Cevap olarak “Bir büyük hamburger” denildiði için
soruda ne yediðini sormamýz gerekiyor. Ne sorusu
B þýkkýnda yer alan “What” ile sorulmaktadýr.

Yanýt: B

12. Tarihlerde yerleri belirten kelimelerin önüne “in”
edatý geldiði için doðru seçenek D þýkkýdýr.

Yanýt: D

13. Soruda yer alan “Want”  fiili “to + fiil” ile kullanýldýðý
için doðru cevap A seçeneðidir.

Yanýt: A

14. Onay almak için sorduðumuz sorularda cümlenin ilk
kýsmýnda yer alan ifade olumlu ise son kýsmý olum-
suz ifade ile tamamlarýz. Buna göre C þýkkýndaki
ifade doðrudur.

Yanýt: C

15. Geniþ zamanda verilen ifadeyi tamamlayarak en
uygun zaman yapýsý A þýkkýdaki “her sabah”  ifade-
sidir.

Yanýt: A
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